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imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Oblicz wartosci liczbowe wyrazen:
a) a—-5bdlaa=4ib=-1
b) 2x? —y(B3x +2)dlax=-2iy=7

2. W Kklasie jest s dziewczat i t chlopcow.
a) Ilu uczniow jest w tej klasie?
b) Ilu uczniow liczylaby ta klasa, gdyby bylo osiem razy mniej chtopcow i o 8 dziewczat wiecej?
) Tlu uczniéw jest dzisiaj w szkole, jesli nieobecnych jest: § chtopcow i 2 dziewczyny?
d) Liczba uczniéw w klasie jest wieksza od 20, ale mniejsza od 25. Ilu uczniow moze by¢ w tej klasie,
skoro okulary nosi § chtopcow i co szosta dziewczyna?

. . . . . (= -6x2-2
Zapisz w najprostszej postaci wyrazenie (33’)1#.

4. Zastap symbol 4 odpowiednim jednomianem: —3x*y3 = ¢ - y2x2.

5. Obwod prostokata jest rowny 4a + 8b + 10. Zapisz dlugos$ci bokow tego prostokata. Zaproponuj dwa roz-
ne rozwigzania.

6. Jakimi jednomianami nalezy zastapi¢ symbole?
a) —4a3+ A+3a°+e—-2=3a>-2
b) —x24+0—-7x+M—8+&=x>—2x

Wybor zadan: Anna Rutkowska Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



str. 2/3

7. Zapisz dowolna sume algebraiczna, ktorej wartosc¢ liczhowa dla x = 31y = —2 wynosi 7.

8. Ustal, ktore z ponizszych wyrazen przyjmuje warto$¢ zero niezaleznie od wartosci x i y.
A d4xy —x?>—=3xy+x’—xy C.y>—3xy+2x -2y +xy—2x—2xy
B.2x —5xy + 3y D.3x -4y —x+y—1

9. Jaka sume algebraiczna nalezy doda¢ do sumy 3x2 — 4x + 2, aby otrzymac wyrazenie x> + 2x?

10. Zapisz w jak najprostszej postaci wyrazenie 1 — {x —[x — (1 —x) —(x —1) + x] — (x — 1)}.

11. Oblicz $rednig arytmetyczna liczb: 3k — 8, k + 5, 2k — 3.

12. Dane sa cztery prostokaty o bokach:
(D G+x)i6y (A5xiG+y) @H2xilsy (V) 5xi6y

Ktoére z tych prostokatow maja jednakowe pola powierzchni?

A (Di@V B. (I i V) C. @ i@V D. (D) i (D
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13. Zapisz w jak najprostszej postaci:
a) +(10a —5b +15) p) Sx+dr=10 Q) 3x +4 - Lx-12
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